[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка к оценке эффективности муниципальной программы «Развитие образования Жуковского муниципального округа Брянской области» 
по итогам 2023 года

В 2023 году на реализацию муниципальной программы «Развитие образования Жуковского муниципального округа Брянской области» направлено бюджетных средств в сумме 473 421 585,14 рублей, план  476 223 723,70 рублей, исполнение составило 99,4%. 

            Региональный проект "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации (Брянская область)":
 бюджетные ассигнования: план – 2 353 130,64  рублей, факт – 1 806 238,22  рублей, исполнено на 76,8% -  обеспечение деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в муниципальных общеобразовательных организациях, сложилось по факту замещения должностей.
к оценке 1 показатель (индикатор):
         - замещение ставок советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в муниципальных общеобразовательных организациях: план 100%, факт на 1.01.2024г.100%.

             Региональный проект "Создание условий для обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи (Брянская область)":
 бюджетные ассигнования: план – 68 269 489,68  рублей, факт – 69 155 452,68  рублей, исполнено на 98,7% -  на модернизацию школьных систем образования.
к оценке 1 показатель (индикатор):
         - количество объектов, в которых в полном объеме выполнены мероприятия по капитальному ремонту общеобразовательных организаций и их оснащению средствами обучения и воспитания: план 2 единицы, факт 2 единицы, выполнено на 100%.

Основное мероприятие «Реализация государственной политики в сфере образования на территории округа»:
 бюджетные ассигнования: план – 4 863 000,00  рублей, факт -  4 792 972,15 рублей, исполнено на 98,6% -  направлены на содержание управления образования администрации Жуковского муниципального округа и мероприятия по социальной поддержке отдельных категорий граждан.
 к оценке 4 показателя (индикатора):
- соотношение средней заработной платы педагогических работников общеобразовательных организаций к средней заработной плате в округе: план 100%, факт 103%;
- соотношение средней заработной платы педагогических работников организаций дополнительного образования детей к средней заработной плате учителей в округе:      план 90%, факт 86%;
- соотношение средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных организаций к средней заработной плате в сфере общего образования в округе: план 92%, факт 87%;
- количество студентов, заключившим договор о целевом обучении по образовательной программе высшего образования: план 3 человека, факт 0.

Основное мероприятие «Повышение доступности и качества предоставления дошкольного, общего, дополнительного образования»:
 бюджетные ассигнования: план – 397 912 283,18  рублей, факт – 397 077 402,49  рублей, исполнено на 99,8% -  направлены на содержание муниципальных учреждений образования.
 к оценке 5 показателей (индикаторов):
         - численность  детей в  дошкольных образовательных организаций: план 1035 человек, факт 1009 человек;
         - численность  учащихся в общеобразовательных организациях: план 3 120 человек, факт 3091 человек;
         - доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по обязательным предметам, от числа выпускников, участвовавших в ЕГЭ: план 100%, факт 100%;
         - доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, использующих сертификаты дополнительного образования: план ≥ 83%, факт 17,9%;
          - доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, получившие сертификаты дополнительного образования в рамках системы персонифицированного финансирования использующих сертификаты дополнительного образования: план ≥ 33,5, факт 90%.

Основное мероприятие «Проведение оздоровительной кампании детей, работа с детьми и молодежью»:
 бюджетные ассигнования: план – 1 939 857,20  рублей, факт -  1 475 482,60 рублей, исполнено на 76,1% -  направлены на организацию летнего оздоровительного лагеря при школах. 
 к оценке 1 показатель (индикатор):
- охват  детей и подростков всеми формами организованного летнего отдыха: 
план 45%, факт 45%;

Результаты оценки эффективности муниципальной программы

         Оценка эффективности реализации муниципальной программы проводится в соответствии с Методикой эффективности муниципальных программ Жуковского муниципального округа Брянской области, принятой постановлением администрации Жуковского муниципального округа Брянской области от 25 ноября 2022г. № 1025 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Жуковского муниципального округа Брянской области».
На основании проведенной оценки эффективности муниципальной программы  установлено, что предусмотрено 12 оцениваемых показателей (индикаторов) муниципальной программы  и  основных мероприятий (проектов),  выполнены за отчетный период - 7, не выполнены – 5 в основном с наименьшим значением невыполнения. 
          Коэффициент эффективности муниципальной программы составляет 1,110. Таким образом, по итогам 2023 года муниципальная  программа реализуется с плановой эффективностью в решении задач, направленных на развитие образования Жуковского муниципального округа Брянской области.
           (Оценка эффективности муниципальной программы " Развитие образования Жуковского муниципального округа Брянской области " за 2023 год прилагается).
             
Информация о внесенных изменениях в муниципальную программу

 	В 2023 году в муниципальную программу " Развитие образования Жуковского муниципального округа Брянской области " вносились изменения в план реализации муниципальной программы в соответствии с бюджетом округа, а также корректировались значения показателей (индикаторов) при осуществлении мониторинга реализации муниципальной программы за 9 месяцев текущего года. Всего в 2023 году изменения вносились 4 раза.

        	      Предлагается продолжить реализацию данной муниципальной программы.



       Начальник управления образования	                                 О.М.Артемова

