Отчет
о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы « Развитие образования Жуковского муниципального округа Брянской области» за 2021 год

Муниципальная программа «Развитие образования Жуковского муниципального округа Брянской области» реализуется Управлением образования Жуковского муниципального округа Брянской области. Цель  муниципальной программы обеспечить высоким качеством образования в соответствии с перспективными задачами развития российского образования. 
В рамках данной программы стоят следующие   задачи:
-реализация государственной политики в сфере образования на территории муниципального округа;
-повышение доступности и качества предоставления дошкольного, общего, дополнительного образования; 
-проведение оздоровительной кампании детей, работа с детьми и молодежью.

Пояснительная записка о реализации муниципальной программы

В 2021 году по муниципальной программе «Развитие образования Жуковского муниципального округа Брянской области» освоено 99,6% выделенных бюджетных ассигнований в сумме 383 789 436,16 рублей. 
На реализацию основного мероприятия «Реализация государственной политики в сфере образования на территории округа» (далее – основное мероприятие 1) израсходовано 5 400 528,80 рублей, или 99,9% выделенных бюджетных ассигнований.
Целевые показатели, характеризующие решение данной задачи муниципальной программы, исполнены следующим образом:
Освоение средств бюджета муниципального округа в сфере руководства и управления в сфере установленных функций органов местного самоуправления исполнено на 100% и соответствует плановому показателю.
Освоение средств бюджета муниципального округа организациями, обеспечивающими оказание услуг в сфере образования исполнено на 100% и соответствует плановому показателю.
Соотношение средней заработной платы педагогических работников общеобразовательных организаций к средней заработной плате в округе
исполнено на 107,9% (план 100%) это связано с тем, что с 1.09.2021г. по решению Губернатора Брянской области А.В. Богомаза заработная плата всех педагогических работников образовательных организаций Брянской области увеличилась на 5000 рублей с учетом фактического объема учебной нагрузки(педагогической работы).
Соотношение средней заработной платы педагогических работников организаций дополнительного образования детей к средней заработной плате учителей в округе исполнено на 87,6% что ниже на 2,4% от планового показателя.

Соотношение средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных организаций к средней заработной плате в сфере общего образования в округе исполнено на 103% ,что выше на 3% от планового показателя.
Охват мерами социальной поддержки по оплате жилого помещения с отоплением и освещением педагогических работников образовательных организаций, работающих и проживающих в сельской местности исполнено на 100% и соответствует плановому показателю.
На реализацию основного мероприятия «Повышение доступности и качества предоставления дошкольного, общего, дополнительного образования» (далее – основное мероприятие 2) израсходовано 376 914 660,56 рублей, или 99,5% выделенных бюджетных ассигнований.
Целевые показатели, характеризующие решение данной задачи муниципальной программы, исполнены следующим образом:
Численность детей в дошкольных образовательных организациях  составляет 1 185 чел. и соответствует плановому показателю.
Численность обучающихся в общеобразовательных организациях составляет 3 167 чел. и соответствует плановому показателю.
Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по обязательным предметам, от числа выпускников, учувствовавших в ЕГЭ исполнено на 100% и соответствует плановому показателю.
Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, использующих сертификаты дополнительного образования исполнено на 80,1% что выше на 0,1% от планового показателя.
Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, имеющих право на получение дополнительного образования в рамках системы персонифицированного финансирования в общей численности детей в возрасте от 5 до 18 лет исполнено на 15% и соответствует плановому показателю.
Доля педагогических работников общеобразовательных организаций, получивших вознаграждение за классное руководство, в общей численности педагогических работников такой категории исполнено на 100% и соответствует плановому показателю.
На реализацию основного мероприятия «Проведение оздоровительной кампании, работа с детьми и молодежью» (далее – основное мероприятие 3) израсходовано 1 474 246,80 рублей, или 100% выделенных бюджетных ассигнований.
Целевой показатель, характеризующий решение данной задачи муниципальной программы, исполнен следующим образом:
Охват детей и подростков формами организованного летнего отдыха исполнено на 42% и соответствует плановому показателю.




Результаты оценки эффективности муниципальной программы

         Оценка эффективности реализации муниципальной программы проводится в соответствии с Методикой эффективности муниципальных программ Жуковского муниципального округа Брянской области, принятой постановлением администрации Жуковского района от 25 ноября 2020г. № 1025 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Жуковского муниципального округа Брянской области».
	На основании проведенной оценки (Приложения 1,2 к настоящему отчету) коэффициенты эффективности основных мероприятий муниципальной программы составляют:
- по основному мероприятию 1 – 1;
- по основному мероприятию 2 – 1;
- по основному мероприятию 3 – 1.	

[bookmark: _GoBack]	В результате коэффициент эффективности муниципальной программы сложился 1. Следовательно, программа реализуется с плановой эффективностью решения задач, направленных на повышение доступности и качества предоставления дошкольного, общего, дополнительного образования, проведение оздоровительной кампании детей, работой с детьми и молодежью, реализацию государственной политики в сфере образования на территории округа.


Информация о внесенных изменениях в муниципальную программу

 	В 2021 году изменения в постановление администрации Жуковского района от 18 декабря 2020 года № 1125 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования Жуковского муниципального округа Брянской области» вносились 5 раз:
- постановлением администрации Жуковского муниципального округа          от 30 марта 2021 г. № 372;
- постановлением администрации Жуковского муниципального округа          от 27 апреля  2021 г. № 120; 
- постановлением администрации Жуковского муниципального округа          от 27 июля 2021 г. № 626;
- постановлением администрации Жуковского муниципального округа         от 27 октября 2021 г. № 1047;
- постановлением администрации Жуковского муниципального округа    от 24 декабря 2021 г.  № 1287.




Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы

	Предлагается продолжить реализацию данной муниципальной программы.
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