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МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
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ПАСПОРТ

муниципальной программы
	Наименование муниципальной программы


	Обеспечение защиты прав потребителей на территории Жуковского муниципального   округа Брянской области» 

(2025-2030 годы)

	Ответственный исполнитель  муниципальной программы
	Отдел  экономического развития и потребительского рынка администрации Жуковского  муниципального округа Брянской области



	 Соисполнители и участники муниципальной
 программы
	Администрация Жуковского  муниципального округа Брянской области; Управление образования администрации Жуковского муниципального округа
Брянской области; МБУК «Централизованная 
библиотечная система Жуковского муниципального округа Брянской области»; ГБУ Брянской области «Жуковская районная ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных» (по согласованию); МО МВД России « Жуковский» ( по согласованию); субъекты малого и среднего предпринимательства Жуковского муниципального округа Брянской области

	Цель муниципальной программы


	Развитие системы обеспечения  прав потребителей в Жуковском муниципальном округе Брянской области

	Задачи муниципальной  программы
	- повышение уровня правовой грамотности населения;

-обеспечение защиты прав и повышение доступности правовой и экспертной помощи для потребителей;

-создание эффективной сиситемы оперативного обмена информацией в сфере защиты прав потребителей, включая информирование о качестве предлагаемых товаров, работ и услуг;

- систематическая оценка состояния потребительского рынка и системы защиты прав потребителей


	 Сроки реализации муниципальной программы


	2025-2030 годы

	Объемы и источники финансирования муниципальной программы  

	Финансирование мероприятий программы планируется осуществлять за счет и в пределах средств соответствующих бюджетов, предусмотрен- ных на содержание ответственного исполнителя и участников программы

	 Целевые показатели муниципальной программы  

	1.Количество просветительных мероприятий и информации в сфере защиты прав потребителей для населения, в том числе  публикаций в средствах массовой информации, направленных на повышение потребительской грамотности

( буклетов, памяток, брошюр, плакатов и др.).
2. Количество консультаций, оказанных на личном приеме, по телефону, электронной почте с разъяснением принципов самозащиты потребителей.

3.Количество консультаций, оказанных потребителям с составлением документа, способствующего защите их прав( претензия, исковое заявление, проекты обращений в органы надзора).

4. Количество организованных и проведенных мероприятий по вопросам защиты прав потребителей( круглые столы, дни открытых дверей, лекции, беседы и др.).



	 Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы
	
Обеспечение эффективного функционирования системы защиты прав потребителей  округа за счет взаимодействия органа местного самоуправления и общественных организаций по защите прав потребителей.

1.Повышение уровня доступности  информации о правах потребителя и механизмах их защиты.
2. Повышение правовой грамотности населения за счет увеличения количества мероприятий информационно-просветительского характера.

3. Снижение количества нарушений законодатель-

ства в сфере потребительского рынка, повышение уровня защищенности потребителей от действий недобросовестных продавцов, производителей товаров, исполнителей услуг(работ), за счет комплекса мер, направленных на предупреждение нарушений прав потребителей.

4.  Увеличение количества фактов добросовестного удовлетворения законных требований потребителей продавцами( исполнителями).

5. Обеспечение защиты прав наиболее социально уязвимых категорий потребителей.

6. Повышение активности и эффективности деятельности органа местного самоуправления по защите прав потребителей.




1. Характеристика  сферы реализации муниципальной программы
Одной из основных задач социально-экономического развития 

 Жуковского муниципального округа  Брянской области является повышение качества жизни населения и создание условий для обеспечения и защиты прав потребителей, установленных законодательством Российской Федерации.

Для решения указанных задач и во исполнение соответствующей  региональной  программы « Обеспечение защиты прав потребителей в Брянской области» (2025-2030 годы) утверждается соответствующая муниципальная программа «Обеспечение защиты прав потребителей на территории Жуковского муниципального   округа Брянской области»  (2025-2030 годы).
          Также, в целях координации работы и обеспечения взаимодействия органов, реализующих мероприятия по защите прав потребителей, создан межведомственный координационный совет по защите прав потребителей на территории  Жуковского муниципального округа Брянской области, состав которого утвержден постановлением администрации  Жуковского муниципального округа от 11.03.2025г.№ 138 .
  Важным фактором  улучшения  качества жизни является достижение баланса отношений между производителем, продавцом (исполнителем) и потребителем, способствующего развитию свободной конкуренции, обеспечению нормального функционирования рынка товаров и услуг.
  Работа с потребителями направлена в первую очередь на их просвещение, ознакомление с предоставленными законом правами, гарантиями и способами защиты и  включает в себя проведение открытых уроков в школах, семинаров в организациях, распространение разъяснительных брошюр, оформление информационных стендов в местах реализации  товаров (работ, услуг), информирование потребителей через средства массовой информации и т.д. 
Другой важной составляющей такой работы является информирование потребителей об имеющихся на рынке качественных товарах (работах, услугах). Это касается реформируемых секторов потребительского рынка – жилищно-коммунального хозяйства, сферы образования и других, поскольку ход реформирования во многом зависит от полной и объективной информированности граждан-потребителей и изменения сложившихся у них стереотипов.

Работа с предпринимателями (изготовителями, исполнителями работ, услуг) направлена на информирование о нормах законодательства Российской Федерации и Брянской области, а также санкциях за их нарушение; создание условий, благоприятствующих соблюдению требований действующего законодательства.
Наиболее эффективным методом борьбы с правонарушениями на потребительском рынке, в большей степени отвечающим интересам жителей, является не защита уже нарушенных прав, а их предупреждение и профилактика.
В целях предупреждения, выявления и пресечения  нарушений прав потребителей  органы местного  самоуправления, совместно с федеральными органами контроля и надзора,   рассматривают обращения потребителей и хозяйствующих субъектов, консультируют по вопросам законодательства, , защищают права потребителей в судебном порядке, принимают меры к добровольному урегулированию споров, информируют и обучают население основам потребительской грамотности, при необходимости направляют предложения по применению мер административного воздействия к нарушителям законодательства по защите прав потребителей.
Немаловажную роль в деле защиты прав потребителей играют общественные организации, которые Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года № 2300-1 «О защите прав потребителей» наделены весомыми правами:

осуществление общественного контроля за соблюдением прав потребителей;

направление в органы государственного надзора и органы местного              самоуправления информации о фактах нарушений прав потребителей для проведения проверки этих фактов;

подготовка и внесение в органы прокуратуры, федеральные органы               исполнительной власти материалов о привлечении к ответственности лиц, осуществляющих производство и реализацию некачественных товаров;

обращение в суды с заявлениями о защите прав потребителей. 

В настоящее время на территории Брянской области деятельность                 по защите прав потребителей осуществляют четыре общественные организации: Брянская областная  общественная организация «Защита прав потребителей», Брянская областная общественная  организация по защите прав           потребителей «Народный контроль», общественная организация «Брянское региональное общество защиты прав потребителей», межрегиональная общественная организация потребителей «Защита качества жизни и прав человека».  
Однако  в Жуковском муниципальном округе Брянской области  такие общественные организации – не созданы.
 Также  упразднены и территориальные органы контроля: ТОУ Роспотребнадзора по Брянской области в  Жуковском районе  и ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в г. Жуковка».
С расширением спектра вопросов, возникающих в различных сферах потребительского рынка, актуальным становится вопрос об организации обучения и повышения квалификации специалистов по защите прав потребителей органов местного самоуправления, организации общественных объединений. Требуются новые подходы к просвещению граждан и обучению молодежи.
 Важную роль играют проводимые ежегодно   мероприятия в рамках Всемирного дня защиты прав потребителей. 

 Данное  направление включает в себя проведение семинаров,  деловых встреч  для производителей и продавцов товаров, исполнителей работ и услуг по соблюдению обязательных требований законодательства в сфере защиты прав потребителей, а также проведение публичных мероприятий в средствах массовой информации: «горячих линий», «круглых столов»,  публикаций статей по наиболее актуальным вопросам в районной прессе, размещение  информации на интернет-сайте   Жуковского муниципального округа Брянской области.
 За 4 года реализации муниципальной программы  в Жуковском муниципальном  округе Брянской области проведено 109_    мероприятий,  поступило  153  письменных и устных обращений граждан , в т. ч .  оформлено  письменных__32_ претензии   к  продавцам и исполнителям услуг( работ). 

В то же время остается немало нерешенных вопросов правового,            экономического, организационного и социального характера.
 Рыночные механизмы не обеспечивают потребителям равные возможности во взаимоотношениях с хозяйствующими субъектами. Появление новых методов товародвижения, развитие дистанционного способа продаж, потребительского кредитования, реформирование жилищно-коммунальной сферы  не всегда положительно сказываются на потребительских отношениях, имеющих значительное влияние на социально-экономическое положение потребителей.

В данной ситуации наиболее эффективным подходом к реализации  мероприятий по обеспечению защиты прав потребителей является                          программно-целевой подход.

Реализация мероприятий региональной программы «Обеспечение               защиты прав потребителей на территории Жуковского муниципального округа Брянской области» (2025 – 2030 годы) позволит повысить социальную защищенность граждан, обеспечит сбалансированную защиту интересов потребителей и повысит качество жизни жителей округа.

2.    Цели,  задачи, основные ожидаемые конечные результаты   муниципальной программы
  Целями  муниципальной программы являются создание эффективной и доступной системы  обеспечения  прав потребителей  в округе.
  Задачами программы являются :

-  обеспечение  защиты прав  и повышение доступности правовой и экспертной помощи для потребителей;
-  повышение  уровня правовой грамотности  и формирование у населения, в т.ч.  учащихся общеобразовательных учреждений округа навыков рационального потребительского поведения ;
-  создание эффективной системы оперативного обмена информацией в сфере защиты прав потребителей, включая информирование о качестве предлагаемых товаров, работ и услуг;
-  систематическая оценка состояния потребительского рынка и системы защиты прав потребителей.

 Основными ожидаемыми  конечными  результатами реализации мероприятий муниципальной программы  являются:

1. Обеспечение эффективного функционирования системы защиты прав потребителей за счет взаимодействия органов местного самоуправления с органами государственной власти всех уровней и общественных организаций для обеспечения комплексного подхода к защите прав потребителей.
2. Повышение уровня доступности информации о правах потребителя и механизмы их защиты.

3.  Повышение правовой грамотности населения за счет увеличения количесва мероприятий информационно- просветительского характера.

4.  Снижение количества нарушений законодательства в сфере потребительского рынка, повышение уровня защищенности потребителей от действий недобросовестных продавцов, исполнителей услуг, производителей товаров,  посредством комплекса мер, направленных на предупреждение нарушений прав потребителей.
5.  Повышение активности и эффективности деятельности общественных организаций ,  органов местного самоуправления и других участников программы по защите прав потребителей.

6.  Увеличение количества фактов добросовестного удовлетворения законных требований потребителей продавцами( исполнителями).

7.  Обеспечение защиты прав наиболее социально уязвимых категорий потребителей.

3.Ресурсное обеспечение муниципальной программы

 Финансирование мероприятий муниципальной программы планируется  осуществлять  за счет и в пределах средств соответствующих бюджетов, предусмотренных  на содержание ответственного исполнителя и участников программы.
4. План мероприятий муниципальной  программы

 В план мероприятий  программы  включены:

- перечень мероприятий муниципальной программы  с указанием наименования мероприятия, срока реализации, объемов финансирования мероприятий, исполнителей и ожидаемых результатов реализации, которые отражены в  Приложении№1 к настоящей муниципальной  программе.

 -  сведения о целевых показателях (индикаторах) муниципальной программы и  порядке их расчета ( Приложение№2 к настоящей муниципальной программе) .
5.Порядок проведения мониторинга хода реализации муниципальной программы
      Мониторинг реализации муниципальной программы в целом осуществляется отделом экономического развития и потребительского рынка администрации Жуковского муниципального округа Брянской области (далее - отдел экономического развития).

 Участники программы в установленные сроки представляют в администрацию
  Жуковского муниципального округа Брянской области  (отдел экономического развития), ежегодно до 20 января года, следующего за отчетным, информацию об исполнении  соответствующих мероприятий  муниципальной программы.

 Отдел экономического развития, в свою очередь,  проводит анализ представленных исполнителем и участниками муниципальной  программы материалов, формирует сводный отчет и направляет его ежегодно,  в срок до 30 января года, следующего за отчетным, в управление потребительского рынка и услуг, контроля в сфере производства и оборота  этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции Брянской области.

