Пояснительная записка к оценке эффективности муниципальной программы «Профилактика терроризма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий его проявлений в Жуковском муниципальном округе Брянской области»  
по итогам 2024 года

На реализацию муниципальной программы «Профилактика терроризма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий его проявлений в Жуковском муниципальном округе Брянской области» в 2024 году направлено бюджетных средств в объеме 3 000,00  рублей, план  10 000,00 рублей, исполнение составило 30%. 
Основное мероприятие «Обеспечение профилактики терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация их проявлений на территории округа»:
 бюджетные ассигнования: план – 10 000,00  рублей, факт –  3 000,00 рублей, исполнено на 30% -  направлены на профилактику терроризма, экстремизма на территории Жуковского муниципального округа.
 к оценке 6 показателей (индикаторов):
         - проведение заседаний антитеррористической комиссии Жуковского муниципального округа: план ≥4 договоров, факт 4;
[bookmark: _GoBack]         - реализация решений антитеррористической комиссии Брянской области на территории Жуковского муниципального округа: план 100%, факт 100%, что соответствует запланированному показателю;
- организация и проведение антитеррористических учений и тренировок на потенциально опасных объектах, объектах жизнеобеспечения и массового пребывания людей: исполнено на  100% (план  ≥2 ед.);
- обеспечение выполнения требований к антитеррористической защищенности объектов, находящихся в муниципальной собственности (в ведении администрации Жуковского муниципального округа): значение показателя 100% (план 100,0%);
 - организация и проведение в муниципальных образовательных организациях, учреждениях культуры и спорта информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан, неприятия идеологии терроризма: план ≥50 ед., факт 57;
- количество изготовленных и распространенных  информационных материалов (печатной продукции) по вопросам профилактики терроризма: значение показателя 200,                            (≥200 ед.).

Результаты оценки эффективности муниципальной программы

         Оценка эффективности реализации муниципальной программы проводится в соответствии с Методикой эффективности муниципальных программ Жуковского муниципального округа Брянской области, принятой постановлением администрации Жуковского муниципального округа Брянской области от 1 сентября 2022г. № 944 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Жуковского муниципального округа Брянской области».
На основании проведенной оценки эффективности муниципальной программы  установлено, что предусмотрено 6 оцениваемых показателей (индикаторов) муниципальной программы  и  основных мероприятий (проектов),  выполнены за отчетный период  все 6 показателей (индикаторов). 
          Коэффициент эффективности муниципальной программы составляет 3,411. Таким образом, по итогам 2024 года муниципальная  программа реализуется с эффективностью выше плановой по обеспечению мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация их проявлений администрацией Жуковского муниципального округа Брянской области. 
           (Оценка эффективности муниципальной программы " Профилактика терроризма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий его проявлений в Жуковском муниципальном округе Брянской области " за 2024 год прилагается).
             
Информация о внесенных изменениях в муниципальную программу

     В 2024 году в муниципальную программу  изменения не вносились.
            
	      Предлагается продолжить реализацию данной муниципальной программы.



 Заместитель главы администрации                                                                  А.В.Фроловичев

